ANALISI MATEMATICA 1 - Quinto appello 5 settembre 2019

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | |
Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = fta . E vicino a z = 07?
Il
2. Siano f (:v) =22 -3z+1, gy) =y*—y+2. Allora (go f , la derivata della funzione

composta g o f nel punto zg = O vale: IZI : EI 12; . —12 z] —6.

3. Sia f : R.— R una funzione derivabile, tale che f@1 ) = 2, f(5) = 3. Allora esiste certamente
un punto zg tale che f'(z) EI IZ] o X it @ 4.

4. Quali delle seguenti affermazioni & corretta? E] Se f2 & derivabile in R allora f & derivabile
in R; @ Se f > 0 & derivabile in R allora 1/f & derivabile in R; K Se f & derivabile in R
allora /1 + f2 & derivabile in R; @ Se v/|f| & derivabile in R allora f & derivabile in R.

5. L’area della regione compresa fra 11 graﬁco della funzmne f(z) = |2 — z — z?| e lasse delle =

per z € [—2,2] & uguale a: M - ES

6. Sia g(w) = 2cos?w, w € [ 7r] Allora (g i) ) la derlvata della funzione inversa g
punto zo = 1, vale: El —

—1 el

1.
2

1 1 1 1
7. Le soluzioni z € C dell’equazione zZ — 22 = 1 + 4 sono: — - —i, ——= + —=%;
b 1 X V2 Y2VA VR

(I R R T SR S I Salf TR o1
@ 5 = 57,, —5 + EZ, 5 + 57,, —5 — 5’1,, @ ﬁ + E’L, —‘E —22.
. (67" —1)1og(1 + z2) + 42° \
5. iy (7= DloslL - @ @5 X @s
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. sin(z?)log(1 + z?) + 5z° _ 1. . . 4
1. lim oo = [e] % [o]5 [] & T &
. : i sinx .
2. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = fran(— x)] vicino a x = 07

0 ; ) ) 0
o u ! )
3. Sia g(w) = 2sin*w, w € [0,Z]. Allora (g;l)’ (1), la derivata della funzione inversa g

punto zg = 1, vale: @ lzl e % k.,

4. Siano f(z) =22+ 3z + 1, g(y) = v> —y + 2. Allora (g o f)'(0), la derivata della funzione
composta g o f nel punto zg = 0, val I_T_l —12; @ —6; &6 @ 12.

—1 nel

QU

"N

1

1, 1 1, 1 .
2 27 2 2 N V2 V2
1 1 1 1 1 1 1 |
e g T e i e e == o =T
\/5\/5\/5\/5 \/5\/5@22 2 2
6. L’area della regione compresa fra il grafico della funzione f(:c) |z? + z — 2| e asse delle z
per z € [—2,2] & uguale a: ’ZI 139; IZ] %; g 1?9; .
7. Sia f : R — R una funzione derivabile, tale che f(1) = 3, f(2) = 5. Allora esiste certamente
un punto zg tale che f’(zg) @ 2 @ 4; g 2 %

5. Le soluzioni z € C dell’equazione zZ+22 = 144 sono:

8. Quali delle seguenti affermazioni & corretta? E Se f & derivabile in R allora /1 + f?
e derivabile in R; [b] Se +/|f] & derivabile in R allora f & derivabile in R; Se f2
¢ derivabile in R allora f & derivabile in R; [d| Se f > 0 & derivabile in R allora v/f &
derivabile in R.
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | | | ’

Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1 1
. Le soluzioni z € C dell’equazione z% — 2% = 1 — i sono: 57373 + 2b EI 5 +

2

I i 11 11 11 1
=i E T IR T T | T = R |
2 2 gx/i V27T V2 V2 \/5 V2T V2 V2

. L’area della regione compresa fra 11 graﬁco della funzione f(x) = |2 — z — z?| e l'asse delle =

per z € [—2,2] & uguale a: @ @ . = 2.

sinx

. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = ———2 vicino a z = 07

oo h o a -

—1

. Sia g(w) = 2cos?w, w € [ 0, Z)- Allora ~1)'(1), la derivata della funzione inversa g~ ' nel

punto xozl,vale. @ —% g 35 . by @

. Quali delle seguenti affermazioni & corretta? @ Se f > 0 & derivabile in R allora /f &

derivabile in R; E Se f & derivabile in R allora /1 + f2? & derivabile in R; Se \/|f] &

derivabile in R allora f & derivabile in R; [d] Se f? & derivabile in R allora f & derivabile in
R.

4z* + 5z°
' a1c1—>081n(:v2)10g 1+ 22) E 4 IE 5 . % gél

. Siano f(z) =22+ 3z -1, g(y) = ¥y +y +2. Allora (go f)’(O 1a derivata della funzione

composta g o f nel punto zg = 0, vale: g 12; @ —12; @ 6.

. Sia f : R — R una funzione derlvablle :tale che f(3) =1, f 5) = 2. Allora esiste certamente

un punto zg tale che f'(zg) = ;, @ . 4;
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | , l l
Test |Es1 |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Quali delle seguenti affermazioni & corretta? @ Se f2 & derivabile in R allora f & derivabile
in R; @ Se f > 0 & derivabile in R allora /f & derivabile in R; X Se f e derivabile in R
allora /1 + f2 & derivabile in R; @ Se /| f| & derivabile in R allora f & derivabile in R.

. 5z + 42°
2'311_%( — 1) log(1 + z2) @4 @4).&&5

3. L’area della regione compresa fra 11 graﬁco della funz1one f(z) = |z? + z — 2| e lasse delle =

per z € [—2,2] & uguale a: E @ - .

t
4. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = [sm—aij:—)_ vicino a z = 07
5. Sia f : R = R una funzmne derivabile, tale che f(1) = 3, f(2) = 5. Allora esiste certamente

un punto zq tale che f'(xg) g 2; %, c %, 4.
1 L.

1 1
6. Le soluzioni z € C dell’equazione 2Z+ 22 =1 — i sono: E —_— = —1, ——= + —=1;
V2 V2 V2 V2
@l_lz L ._ ___li.@LJrLi SR R
2 2" 2 V2 V27 V2 V2

7. Sia g(w) = 4sin’w, w € [0, 5]- Allora (g71)(2), la derivata della funzione inversa g
punto zo = 2, vale: @ 1. @ _1 . o

8. Siano f(z) = 2?2+ 3z + 1, g(y) = y3 —y + 2. Allora (g o f)'(0), la derivata della funzione
composta g o f nel punto z¢ = 0, vale: E 6; 12; . —12 . —6

=1 nel

=

)
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | l
Test [Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

—1

1. Sia g(w) = 4cos*w, w € [0,%]. Allora (g7')'(2), la derivata della funzione inversa g~ mnel

(2
punto zg = 2, vale: g—% @ 2,.% @%

2. Sia f: R - R una funz1one derivabile, tale che f(2) =1, f(3) = 5. Allora esiste certamente
un punto zo tale che f'(zo) E 1 lzl 1 ®4 @2

3. Quali delle seguenti affermazioni e corretta? El Se f > 0 & derivabile in R allora /f &
derivabile in R; g Se f & derivabile in R allora /1 + f2 & derivabile in R; Se \/|f] &

derivabile in R allora f e derivabile in R; @ Se f? & derivabile in R allora f & derivabile in
R.

. 1 1 11 1 1
. . 9 . — 2 . . . . - —.' - _.
4. Le solulz1on1 z € 1C delllequamolne zzl— =1 —12 sonoi EP — 5;, —= IEI o b
—1; — + —=i, ——= — —f%; — = —=t, ——= 4+ —t.
2 X V2 V27 V2 V2 4] V2 V2 V2 V2
tanx

5. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = n(—a)]? vicino a z = 07
sin(—z

ER

6. Siano f(z) = 2 — 3z — 1, g(y) = v® + y + 2. Allora (g o f)’(0), la derivata della funzione
composta g o f nel punto zg = 0, vale: @ 12; g —12; —6; @ 6.

. 5z + 42°
7' ili% (e*® — 1) log(1 + x2) gr @ & Iz] 5 N % @ 4.

8. L’area della regione compresa fra il grafico della funzione f(z) = |2 + = — z?| e 'asse delle =
19

per z € [—2,2] & uguale a: @ . @ Lo 8, g I
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: 4+1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’area della regione compresa fra il grafico della funzione f(z) = |22 — z — 2| e l'asse delle z
per z € [—2,2] & uguale a: lz, 8 @ 2, i 10

1 nel

. Oi w) = , - i
punto zo = 2, vale: g 5 @ % E -3 @ -1
3. Siano f(z) = z®> + 3z — 1, g(y) = v® + y + 2. Allora (g o f)’(0), la derivata della funzione
composta g o f nel punto zg = 0, vale: —6; @ 6; x 12; —12.
4. Sia f : R — R una funzmne derivabile, tale che&é?)) 1, f(5) = 2. Allora esiste certamente

un punto xo tale che f'(zo) @ 4; E ; %; E %.
5l 4z* + 5z° 5. i
g sin(z?) log(1 + z2) @ @ i .

tanx

6. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = [S———3 vicine a %= 07
in(
7. Quali delle seguenti affermazioni e corretta? E Se e derivabile in R allora f € deriv-

abile in R; @ Se f2 & derivabile in R allora f & derlvablle in R; . Se f >0 & derivabile

in R allora +/f & derivabile in R; g Se f & derivabile in R allora /1 + f2 & derivabile in
R.

1 1 1 1
8. Le soluzioni z € C dell’equazione 2Z + 22 = 1 — % sono: @ ), ———= — ——=1;
V2 R V2 Ve

1 i 1 1 e e | L. E _,_1_1
KRz wraildsasras [Marah 33
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5 settembre 2019

Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f : R — R una funzione derivabile, tale che f(2) =1, f(3) = 5. Allora esiste certamente
un punto zo tale che f’(x) = @ 4; @ ﬂ %; 3

1 1 1 1
. Le soluzioni z € C dell’equazione 2%z — 22 = 1 + % sono: —_—1, ——= — —=1;
. . B \/5 V27T V2 V2

<y 1. 1 o 1_1 4 1 1 1,
M E—E’L,—‘E—f—ﬁl, 5 2 lzl 27, 5 2’&.

. (e® = 1)log(1 + ) + 445 :
il_% 54 @5 @4;E%;,

. L’area della regione compresa fra il grafico della funz1one flz ) 12 4+ 2 — 22| e lasse delle z
per z € [—2,2] & uguale a: @ 8 @ %; c @ 10

. Siano f(z) = z? — 3z — 1, g(y) = v®> + y + 2. Allora (g o £)'(0), la derivata della funzione
composta g o f nel punto zo = 0, vale: E —6; @ 6: 12; g 1=

ul|=

\/

. Quali delle seguenti affermazioni & corretta? Izl Se \/|f]| & derivabile in R allora f & deriv-
abile in R; [b] Se f2 & derivabile in R allora f & derivabile in R; Se f > 0 & derivabile

in R allora /f & derivabile in R; @ Se f & derivabile in R allora /1 + f2 & derivabile in
R.
sinx

. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = ———3 vicino a z =07

oo o

3] _Allor -
¥ ¢

derivata della funzione inversa g~ " nel

)y
-4 [

. Sia g( )—2smww€ (9~

punto zg = 1, vale:

N
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Cognome: | Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Siano f(z) = 22 — 3z + 1, g(y) = v® — y + 2. Allora (g o f)’'(0), la derivata della funzione
composta g o f nel punto zg = 0, vale: IE:’ —12; g —6; 6; @ 12.

2. Quali delle seguenti affermazioni & corretta? g Se f & derivabile in R allora /1 + f?2
¢ derivabile in R; @ Se /|f| & derivabile in R allora f & derivabile in R; Se 2

e derivabile in R allora f & derivabile in R; @ Se f > 0 & derivabile in R allora /f &
derivabile in R.

1
3. Le soluzioni z € C dell’equazione zZ+2% = 141 sono: 5 + 2 - g
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
—— - || —=——==, ——=+—=4; |d| = — =1, —= + =t.
V2l V2 V2T V2 V2 2 2 2 2

. sin(2?)log(1 + z?) 4+ 52° 1. _ 7

oty SV L5 o s o] R

5. Sia g(w) = 4cos®w, w € [0,%]. Allora (g _1)’ (2), la derivata della funzione inversa g
punto zo = 2, vale: E —1; @ L . 1 g_,

6. Sia f : R — R una funzione derivabile, tale che f(1) =2, f(5) = 3. Allora esiste certamente

un punto o tale che f’(zg) = g e @ . @ 3

7. L’area della regione compresa fra 11 graﬁco della funzmne f(z) = |z? — z — 2| e I'asse delle =
per z € [—2,2] & uguale a: @ @3,g = %z

t
8. Quale delle seguenti figure rappresenta il grafico di f(z) = [ﬂ—g vicino a z = 07
sin(

by o

—1 pel



